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LOS AWGELEE, CALIFORNIA, FRIDAY, JurY 31, 1570
ﬂtQ'I RN,
{Tha following procesedings cocour in opsn sourk,

. wll defendants and counsel present, the jury absent.)

THX COURT: ALl paxiiss and cowisel are present.
K. XanareX, I have your wotien for thw
condidionsl sxamination of one June Xweex which wes
noticed for August 3rd at 9100 ..
Ay T indionted to you thiz worning at the

. banch, I would heax the motion this sfterncen.

Axs you jrespmxed to proceed?
MR, KANAREK: Tas. Tha lady is bhere aAnd w are pe-

pared to go abead and twke ber deposition.

THE COMRT: Well, w are not going to take khe
daposition at this tims. X am panring the motion xt this

{ i .

In there goidg to be any opposition Yo the
wation?
MR, BENITE: Yo, Your Bonok. |
HE COURY: Ix 8:30 53 Norwiay mexning, Augumt 3xa&,
agreeabla?

;m, mx: ‘z viu ke it to accommodnts the r:ourt«

b 3 vd.n certainly waMs it ayxesabls,
THE COURYs How much tise do you antieipmte it wiil
ket o
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MR, FANARNK: X dan't Jnow, youxr Henor. It depands

. upon the prosecution.

TR COURT: I wean, your direct exawination?
MR, KANAREK: My dirsect sxaminstion should cexriainly

| ot taks, certainly shovidn 't tae mexe thax an hour.

MR, STOVITEs We anticipats about ten minutes crosg~«

| sxmminktion.

PEE COURY:  Yaxhaps we ahould staxt sk 8;00 o'tleck.
MR, SYOVITE: Agresabla with the Peopla, your Hofor.
PEE COUNT: ALl xight,
MR. XANAKEX: %Yo accosmodats ihe Court, T will suke
it 3:30 aum.
Your Bomox, I would just ask fexr some consid-

; cnmn M of thewa matters where wm bhive, Youx Howor,

to be in com a1l day and it is not yoawible tu ke

| wxitten wttons ayery time & mtter comss hp henm of the
7 ] tine saspect w- '

ig. !

WEE COURTS xs a;m .M Agreeable, Mr. m&?
MR, KAMAREX; Qﬂmmy.

TER CoWRX: 8:00 a.m. on Nenday,; Auwgust Ixd, for

- thet conditiosn]l sxamination of Juwe Xmsex.

IE Misr O Mra. Emex wesent?
MR, YANAREX: Yad.» She 1% in the baliwmy.
I would ask that she be asled to coms into
e courtroom and be oxdered back. May the bailiff axk hex
to come in?
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25 |

THE COURT: Yew.
(Minx Juns Emmix snbers the courixoom.)
THE COURY: Mias Juos Zmswy?
NISE MOER; YeN. |
THE COURT: Misg Nswax, at the reque st of Mr. Rumarek
on behalf of the defendant, M. Manson, tha Court hax ;
prdexed the aking of your deposition on Mondxy, Avugust 3xd,
at 8300 m.m. in this daparbeent. |
NIEZE EMMER: Yex,
IHNE COURT: And, advordingly, you are ordered s
return to this ceurt. ‘
HIS8 BNNER: Yen.
THE COURT: At 2100 au. next Monday, August 3rd.
MISS EMVRXy ﬁi. iy .
258 COWEs Do You underatasd?
. n:tu EMNERs Yam. L
THR COURR:' X coulin't Dhear You.
MISE BMONR:  YWE.
MK COWMTs Very well.
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Mx., Rurray, will you bave the jury bhrought back into
the coictroom.
{(Juzoxs antsr the courtroom.)
YEE COURY: All pxrties, counsel apd jnxors are
presant. |
’ Nxs,. M&m. wuld you xesume the witoess
Bt -

, You may wentinue, Me Pitsgeraid.
MR, FPITTGRRALD W You, your Hohox,

LINDA FABADIAN,
the witness on the ahnﬁ &t the tine of the neon recent,
rememd the skand and teatified further asm Followst

CROES - EXAMINATION (COMYINURD)
) o MR, nﬂﬁlm:
"3 You have ssntionsd, Mrs. Fasabian, & person

| By the name of Dauny De Carlo who resided at the Apahn

- Xanch during wsoma parigd of tims whan you waxe theve, ix
0 |

that. right?
A Yew, that's vight.
8  Did be live there at the Spahn Rangh?
A Yen, ha did.
- Was he a menbex of whak you xefex to as the

A Yox.
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15

@ And 44 he usvally reside in What You refar to
a8 ¥he Bunkhouse ox the bunk roou?

A Xema o

S And am you have indiewtsd peevicusly, I bulieve, |
Yhat vy % anail reom? SR

A Yes, it wes,

Q@  And Mr. DeCaxlp wek sonsected, was he mot, with

| mwowm sort of a motorcynle club or somathing?

Yen, ba waK,

Do you Xnow what that motorvyglia gliub wax?
Woat it wapt

Yos, what the nams of it was.

o

And he weed o paxk & wsotorcycis insids the
right?

Yau.

Night next te his hed?

.

Mow, whare wag it im velation to whak Turnikure
wax in the aoom?

A Thers wis A chajix, and I think a fav shelves,
and than thaxe was & wall and & dooxr lsading to his bed,
Junt x very ssall reow, biy snough for hisz bad.

Q And on your diveat sxamination you identified a
broWan, Wikt appeared to be, R broken knife or swoxd off mose |
kind with -~ 8o you resember?

g
aa»#ug»h&»a’b
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~ Homor?

A Fo, T don't know what you'rs tAlking about.
Q& mxhibik 47, & you recull that?
A M, I don't know e number.
MR, FITZGRNAID: May I mpproach the witness, your
THR COURT: You maY.
Q »Y MR rxmnmm; ’ni.i-'ctiw your attention to

j; a photograph, Iople's 45 fer fdentification, you

Freviously identified this phetograph, bave You not?
A Yam, T huws. |
Q And thisx ghotograph dapicts & rail-typs dune
buggy, does ik nat? |
A You, 1t does.
8  locarsd pa ihw Jefi-hand drivex's poxtion 0*

| thak dune buggy thare appears to be » scabberd with what
| %ppenxs to be vle hiit oF A wword protruding, dosy it noty

16

A You, that's coxrectk.

@ Dows that refresh your recollsction in texme of
the axiibit you idencified?

A whe Drowen wwordf

Xbs brolken sword.
Yop.
Wow, whom did that broln sword belong tof
It belonged to everybedy.
Q mtzuum:vsmmwm;u

L R

| property at the ranch balonged to everybody?
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A Yai .
@  Puk did i.thwi & ~~ did obe Permon particviaxly |

 idenkify with that aword ox handle?

A et that T can xesxll, no.
Q Well; im it not a fact, in youx knewladge,

that that sword belonged to Danay e Carie?

A o,
4 Didn 't you aver have a discussion with Danny

| Di Curlo about the origin of that swerd and the notoreydls

10 |

group to which you Mlonged?
' A Mo |

R Did he lsave tha ranch at any time during the
manth of July that you Know el

A Yes, e probably left, yeah.

q And youx testimeny is that ha wan sows menbey

 in gopd standing of fhis so~calisd Pamily?

A Yox.
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101 1| Q He wamn't any different than anybody else in
2 1 sy respest that you know of? |
® 3 A Ne,
s Q Did mmy of Mx, DeCarlo'x motorxcycle mm

_ 5 | come to the Ramch at any time during the wonth of July sud .
- 6 | sarly August?

LT A Yex,

’ 3 Q Waxe you pressnt when they camel
| A Yen,
1 Q And whex was that in terma of when you axvived
Il and when you lefr?
2 - A Wall, they cams & couple of times, Heybe the
B | widdle of July.

® | Q  Now, getting back to Mr. Maagon's so-enlled

51 philosophy.

16 Pid you learn most of what you attribute to

Mx. Heascon's philosophy from Ny. Msngon ox did you lesxn
. 7| sbout it from some other person of paxwenay
S A T lewrned part from Chaxlie snd part from the
girls thenselves.

Q Are you sble to separate {5 your mind what
you beaxd in comueétion with his philosophy frow him
and what you hesxd from othar pecple?

A Kot at the woment T can't; no.

O ® 4@ Did you have Exequent discusstons with Gypsy
“ | about Manson's philossphy?

LY S

21
22 .
2

24
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L ad

10-2 Kk Yes., She told me & few things: We used to
'. 2 talk a Iot.

| 8 4 It is possible, then, ix Lt not, that you

Y| lewzned much of Hwnson's philosophy from other pscple,
5 and maybe partisulaxly Gypsy?

<k B, STONITZ: Objssted €4, your Honor, as calling
.. || for spsculstion. Everything is possibla.
8 THE COURT: I don't think the woxd is used in that

° |  sootext. Overrnled.
w0 | You way mngwer.

THE WITNESS: What was your questiom?

MR, FITZGERALD: Maxy the question be revead?

THE COURT: Resd khe last quastion. |

(The guastion wis resd by the reporter,)

THE WITHESS: Yas, it is possibla.

BY M. FITZGERALD:

] And when you would heaxr sbout his so-called
philosophy, from othar peopls, would they tell you that
this was My, Manson's philowophy, ox would they tell you
that this was the way they felt or helisved? |

A You axe msking s diffieult quastion,

I exn't veally suwwer it. I can't saswer it.

4  Can you tell us why you ave umable ko auswer

11
12
13 ]
® o
15
i6
)
18

19

21
.o |
23 |
| ier
® = A I can't xeslly remeuber sxact conversations
the sxact words, or if she satd that Charlie told bhex this,
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1] or if Chaxlis told me this:. I can't xemewbar axactly,

® 2 | | I just know that he told me partly and
| 3 |  they told me paxtly.
4 *] Now, on the evening of Auguat the 8th, 1969,

5 you said in the sarly avening houxrs, you wers standing
256 ot Or nexr & porveh. IXs that right?

7 A Yeau,
T Q  And you vecall that vividly, I take ity
9 A Yax, I do.
10 Q Aud approximetsly what tise of night was this,

1| 1f you yecall?

2 A It was after sundom. It was daxk. 8o,
13| shatever time it {3 aftex sundowm, say sn hour after
L %1 sundown,

1 Q And sometime ismediately sfter that, ysu went
28 to look for some clothing; is that right?
108 £1¥, A Yes, that's xight,
18
‘ 19
& 20
21
: 24 '
i . 2
) | 126
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10a-1l 1) g And who wan pressut when you went to look
. 2| = foxr this clothing, 1f mmyona? S
E A Whan I way instructed to loek for elothing,
+ | o whew I went to look for the clothing Ltself?
s q Both times.
.. 6 A Just myself and Mr. Mansom when I was

7 instiuetsd; and when I sctually went to get the clothing,
8 | Squesky and Exends,

9 Q  And wvers Squesky and Brenda inside the

| Ranch house!

1 A Gaorge Spabn's house, yes.
12 Q  Gecxgs Spabn’s house?
1 A Xns.

® Wt Q Whexe was George Spahn?
i A I don't know. I didn't stes him.
- I - George Spalm is umally in his living room or
71 hix bedroow, imn't hat
B A Yas. But he ususlly goes put to supper. He
Y1 way bave besn out to suppex this particulsr hour.

R Q  But it was after dark?

# A Yex.
Gl " And it was in the mussmer?
B 4 A Tas.

24

Q Did you have & conyexsation wikh Brends ox
® 1 Bquesky sbout that elothing?
% A Abeug tha clothing?
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'ﬁ Yes,
K ¥o, not that Lrecm .
TR Did they min: you or help you im your

seaxeh for clothing? L 1

A X .

Q@ You didw't think that it wes unusual, to
¥ot & change of elothing? - -

A I dida'k think about Lk, no.

-3 You had never done tbtt: ‘befors, had you,
whils ym were staying st m Rmhf

A Xo, .
& Mk you auu*z: B my quntim!
A Right,
Q  Bacauve you saver aak why?
;& ) Right. = SN
‘ﬁ Sas mhody :nmtwhtnmvm looking
foxr the knile?t

A Fixst I weat fnto the #aloon. Nobody waw

,,.%«“\\Sn, ne, nobody was pressnt.

: “Is thare sny particulsx resse ymm
wearing a utmrt lmiumrt m laysnder kaitted top‘t

A T d4dn’ & weax it, That wis & change of
clothing I pickad up.

] Any psxkicular maﬁ\ you rasmenber that?

A Yes. Becauss X Qud to wear that outfit
quite a bit. N

-~

—
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Q Wax the knife you were looking for the knife
that you had brought from Topsngs Lans to the Raoch?

A What? ,
- Was the knife you were lodking for ~-
A ¥o. No.

g g
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sied, 1 ] Were you lobking for a particulsr knife?
) s | A Jusk the Jnife that I had seen in the salccn.
’ 3 | Q You baight & ifs twe days Defore xt Sedxs,
¢ | mowbuek & Company and with & cxwdit card, hada't you?
5 T A I bought x kniZe?
v @] &  Did you buy & Xuife at Sears, Bosbuak with &
7 | exedit oxxd the day hefexe?
,t g | A I don't reaall.
g R Did ynu'iuy & knife with a credit card a
10 | Sears, Neekwk any tiws during July ox August, 1969t
1 A 1 never, mymelf, umsed those credit paxds.
Cw | R %0 I taks it -~ did you buy a Xnife &t Bears
_ - 1B | without a redik card?
® .| A No, I don't Mlisve ac.
o | R Wers you aver at Ssars, Resbuck ak any one
16 | oF their stoves during July and August?
u A Xan, I wux,
. B & 144 you buy woxe things thexe?
‘ 1 | A. Mok mysslf,
S ] Were you with sowebody who bought mme things?
2 | A yes.
2 | Q Hu’o\nxt':‘pu with?
21 ; * | Mary.
2 | -] | And whan wes thak, LE ysu went wore than suce,
o % | whes wam the firsk tims?
% | A I deliave I pnly went gnce.

O
SO

—r
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12 W &  When was that?
2 A XEwas in July somstime, I'm not sure when.
‘ 3 ] You vexe just looking for in:'l knifel
4 Y 3 I don't veally recall lookimg for a knids,
5 | I xesesber wm bought maybs ¢lothes -
| MR. STOVIZZ: You are thinking abaut twy diffexsnt
7 | thingw. .
s Q@ N MR. FXTEOERALD: On the svenisg of the Sth
5| were you looking for x paxkicular Jnifet
) & Yes, I was.
i | - What paxilculnr jndfs were you leoking for?
‘2| A A Xnife that X had sesn in the salcon.
& 2 Did ywu have A particulax purpode in wind for
’ % | which you war# going to use the knife?
55 A Mo, T wam juit told to get X knife, and X didn't.|
6 G X take it on pocasion im the pest you uwed |

7 | pargicular xinds ex types of kuives fox particulax kinds ox
. 18 | typem of things, coxrecty

W | A Wo, I don't kuew —- X don’t usdexstand what you
o 2| meAn.
! R You uwed a paring uifs to do mows puring?
22 f{ | ,g' No, I don't think I aver used a paring Xnite.
%1 . Q& Ave you fawiliax with different types of kitchen
% | xnives, & Juife, for sxample, you might nes %o slice as
. B | opposed to u Tnifs x‘pﬁ night. wee for Faxing?

l A X just used whutever kaife was there.

CieloDrive.cOmMARCHIVES



3636

us | 9 sut tosally without respsct to this came ox
i o | AnyEning to do with it, there axe differeat kuives for
® s | diffarent purposes %5 far As you are conaexnad?
.l A Yen, sh-huh.
. ] And there are mwu that sutt perticular pur-
.+ 6 | Foses and knives that Aon't, isnit that gorreck?
2 A ' Uh-hub, that's gorredt.
R -8 You ware nok looking fox m paxticular kind of
o | ¥nifer |
10 | A e . |
i | ] Rid you ask anybody whethex you wers to get a
1 | particular Xipd of kujfe?
i | A W, mot that X yequlil.
. - ‘14 5 'Q' Now, you axe nut looking foxr & DAy one or a
15 | SMALL ofe or A wids one or amything. .
s A X wux Jusk told to et a knife, w0 I went and
w | xmmamwuhzth in & cartain place and I went
5 | to find Lt:m&tmnm:hu.
T @ X A bkyew don’t have any_paxticuia
T m | expextive with Wives. .
21 You don s Mimx' Yoursell to e an sxpert
2 | on the idenkificutiex RL Juives or anything?
28 | A o,
o | ¢ You are sot partteularly fascinated with kuives,
S 5 | ave yout
) A - Wy, net xt all.
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Q‘ How i it that you happspad to recall the sxact
dimansions of tha Xaives? |

A Bacause T had been handling them. I have Always
been bandling knives.

R And that evening in the cir you took & pretky

~close look at these knives?

J_% I .w‘m Ahai up, an.
Q@ How many of tham wexe there whan You wrapped

-
t

Q Rida 't you think it waw strangs or unmaual that

A Well, tbnmnnq mumw if wa got

A mwﬁuthmmnoatufth-ﬁm nm:::junt:du
 what he m.d.

16

&  stopped by the policet

A Yeu.

Q Ridn 't khat iodizate to you that thera was
grobakly soms 11lsgal purposs for these imives?

MR, BULIOSI: Argumsntative, your Mr

THE COURT: ovexculed.

THE NITMESS: X don't kmow.

R BY NR. FITEQERALD: Why would you have to thxow

the Xnives -~ what wasx your state of mind, what did you

CieloDrive.comARCHIVES
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iz |
13

BT I

16
3
19 | :
20 |

o

22

23 |
2 |
25 1

26 |

15 |

nod an

A
R

A
A

phﬂ.hﬂhﬂhﬁhlbﬁg‘n

I presume xt bhat tims I might have thought ik

 whs 11legal to carry Xnives, I don't know.

Yhat d4d you think thoms knives were golig to

e used for, 12 anything?

I didn 't 2eally think akout ik,
And you also had an epportunity to sex a

| piatel, ts that xight, is that your testimony?
A

Yaz, yes.

. D14 you look X& tat patol?

Yos, T 4id, ,

Do you have any mmu w:tth umm!
W, b I‘k FAT TS

EAd you evex firsd & gun in youx life?
Yor. | | .

What kink of & gua?

A 30-30,

it ix a xifls?

YXeox.

Had you svex fived a platol?

I say have, I aek suxe.

Do You Imow the diffexsnce batwsen X xavelver

avtomatic pistol?

2

&

Nox o

Do yon know tha diffexvnce bHetwsan a .23 chlibax

- piabol and & .32 caliber pimtel?

A

»o.

o ———
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| W& X don't know.

QDo You know the differdnce batwean a .22

I cxliber pistol and & .4% caliber pistol?

A wa.

. Do most pistols loek pretty wmuch the saws €
you? | A ,
' A T have Daver reaily bedn axpind guns and pistolw,

& If you wrs to ook At two guny of the Baee

| mise And calibex, weuld they losk the s €O You OF WEPPEAE

0 be the same to youl
A Probably.
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st 1 @ You dow't know that the gum you identified here
‘ s in this eourtroom 1s the gun that was in the cax on the |
' 3 | eyming of Augusk the Bth, do you? :
§ A Yos, I do.
's MR, STOVITZ: 1 object to the question as ambiguous;
:3 6] hefore ox aftey the incident, Coungel?
7 THE COURT: What is the objection, Mr. Stovitx?
s | MR, SYOVITZ: I objeetsd to the question as smbiguous,
? | when he said it wes in the cav, |
- There waxrs twe incidents when it wag in the car,
11 bsfors sud after, so I felt the questica was asbiguous,
ol | THE COURT: The witness seemed to undexstand ft. She
- ¥ | snmwered ys.
® 1 Is that right, Nre. Xasabian?
B THE WITNESS: Yes,
1 sy MR, PITZGXRALD:
T 4 What was #o peculiar sbout that gun that wakes
. 7| you fdentify it as the payticular gun?
? » '  A The long barvel, I guess you call it, I dem't
* ® | koow whak you call Lt
# Q@  Is it your understending that that is the oaly
# | gum 1n the world with a loug baxrel?
= MR. SUGLICSE: Argitmentative, your Honor.
" THE COURT: Ovexxuled.
‘ ® THE WITHESS: Would you phréise it & different way?
26

CieloDrive.cOmARCHIVES



1lan2

10

11

12

13|

14

15

16

17

18

19

20

21
22 -
23
24

25 |

26

- BY MR. FITZGERALD:

that night was the ccly mum in the world with this ssme

- kuow..

- that ons and others 1{ka {t?

| tdentified in court looks like ~~

A Yas,

Q -~ the go-called gun you saw on the svening
| of the 8tk?

A Yus,

: ipnwaz

2543

Q Ix it your understanding that m:unyw saw

sixed baxrell | »
A Mo, I'm sure there are othexs like it, I dm't.

Q How would you be able o distinguish batween

A I doo't know, I gusss probably I would nok.
Q Wouldn't it he £aixr 3o say that the gun you

g Pid you handle that gun sy time that night?
A I belisve I wrapped it with the kailves, smd X'm
not positive, snd T don't xeally recall it in my mind,
but I may have throwa it cut of the window.
THE COURY: I eould not hsar tha last part.
Read the last snswer, pleise.
{(Whersupon the reporter resds the xecord as

A I believe I wrapped it with the knives,
snd X'm oot pasitive, and X don’ & xeally recall Lt in
xy mind, but I may have throwms it out of the window.™) .

CieloDrive.cOmMARCHIVES



5642

Ila-3 1 | B MR, FITZOXRALD)
- | Q Was that {n your lap at suy time?
® ) A Inmy lap?
4 Q Tha guu,
5 3 T dow't think =o.
sx 6 q In the glova compartment fn front of you?
7 A Yen, it was in the glove compartment.
T q  When was that?
9 A ¥hen we were driving awey, just before he told
10 | me Lo wrap it up.
= &  Who kold you?
2 | A Tex. -
Bl @ pid somebody put it in the plove compartment! -
N O Y e o ’
15 § Hew did it get there?
6 A 1 don'k know.
t Q@  Did you know it was there?
. " A ¥g, wot until be directed my attention to it.
' L q When did he direct your sttsation te it?
) 2 A Once we leoft the Ranch snd wexe driving.
# Q  When he directsd your attantion to the gun in
2 | the glove sompartwent you already had wrspped up three knives,
| eorvectt
| A Vo, I believe I 41d 1t wll at ence.
& | Q You wrappad up thres knives snd a gun?
2. |
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 fell me what you Ehought.

A Yox.
Q Pid you thiok that that wes uousual in sny

| wmspeckt

A 1 thought tha whole thing was unususl,

Q But it 4id not prompt you to ask why?
A Bo.

Q D you koow Lf the gun was Loadwd?
A Ro.

Q P14 you guextion at all in your owa mind whexe
you were going that night with the chungs of clothes, three
knivey and & gunt
Yen.

Bk you did not ask anybody?
No. '
Wers you afraid to ask?

>0 0

sk why, no questions, it'a slways vight, no m," 30 1
.bmz never asked why.
—
:zxm‘m. then I was xfraid.
Q 1 dm't vant to pul':rw}'h in youx mouthy you

e ———————— —— o

T ey,

Bt you %Ii_t_mn asked why, couldn't you?
A 1 felt that 1 eeld not. T
3 Was it youxr state of mint-in saxly Auwgust,
1969, that you would have dome suything imsginable that

you wexs asked to do without askiag whyt

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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| asked to do befors you would ask whyt
| asked.

- 1icenss?

 Ramch?

2 |

A What de you mesn?
Q Ix there any limit to what you sould have bemn

A I don’t Jnow. IE would depend on what I was
Q To your knowledge did Tex have & driver’s

A Not to my knowledge, no. -

G  And you wers told to get & driver's license?
A Yen, 1 wais, | 3

Q

But you did not drive when the vehicle laft the

A Mo, I 41d not.
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10

. Fex Watson than you #1d with any othexr msmbex at the xanchy

§  Wam theps kny eouversation when wou lef: the

A Yex. o

Q& Wik wis the convexsatien abont?

A I resmnber Yex saying that we were gelng to a
Bouse, and that be bad bean kbere before and that he knew
the layput of the house, and to do what b told us o de.

R Werw yau alye in lyve with Tex, Linda?

A T loved sverybody.

R Did you love Yex more than you loved anybody
alve?

Wo .
Axe you el
Yux, T am.
 Wamn 't Tex the fakher of your ohild?
Bo, ke i not,
I am refercing Lo your second :hu&.
You, I Jmow who You axe referring to.
"1 Youu had ne mors intissts relationship with

> & > P> O >

is that a falx statemant?

A X 4idn % wnderatand youxr gussiion,

] Well, did you have any paxticulax fonduess for
Hr. Wakson oyar and above tha feeling you had foxr any othey
waxs ak the raneh?

HR. S2VIYZ: ALl the other wen, or just mont of thew,
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MR. FITZEERALDs  Which weuld you prsfsx?
MR, SYOVINZ: I fesl the question 4% ambiguous.

- There axe xanch hands and -~

MR. FITIGERALD: 1 meun the mawbexs of ths se-called

- Family, the male membars ¢f the mo-called MZ‘-.!'..

THE WITEEES: WO, I Jliked them xll.
¢ BY M. FITEGEGALD: DI you have any sors lows
for Mr. ¥atson than you did fexr the famuls sexbars of the

- mo~galiled Yamily?

A . Yax, X gmes You oould say that.

HR. FAMAREX: I Aidn*t bexr the Iast few words.

TEE COIRY: Nead tha last anmwer, plskse. -

{(The ansmex swax xeal by the reporker.)

MR. FIYSGNRAID; @ Werm you not asking why bacause
of your fondnesx fox Mr. Waktsen? :

A I just was told, "mever ask why," and they
Juat kapt tellimg we khix, so I navexr ssled why.

] - Asd you weihhi on & fresways im khat xight?

A Yes, that's right.

Q@ Do you recall, Nes. Kesabian, Which wne You

- wank on?
23 |

A Mo, T don'k.
Q@ Do you recall vhich dixectios you wenk?

A ¥o,

R Do you vecail how long yow were driving?
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A An boug, X guess.

4 You were familisr by that tims, by Auvgust the
Bk, With Chatswerth and certaim portions of the
Ban Farmandc Valley, were yow nott

A I knew Devonshize, and I knew Topangh Canyon
Boulevard, und that Msabout —= and Sants Busanan Fass.

Q  And you knew certaix sther styests and
thoroughfares in the greatsx Los Angeles wrea, dida't you?

A ¥ell, T koew bow to gut to the Bupsrmaciet,
pages 1ike that,

8  Xxcuss me. Did you finiakt

A Yeas. ;

S And you had been on the Hollywoud Xxeswmy
befors, hada't you!

A - probably, yes,

Q The Venturs Fresway?

A I never neticed the pamen. I pobably have
Jean on L1 the fxeavays, and I will probably he oft thew
A million wore: timesx, and X won't Jngw the niies.

L3 -."ien remanbar the niylrnxi'rmh off the rasadena

 Freeway, do you?

A Yes, I do.

] How do you happen to resssber thei particular '
atreut? - L '
A I don't Yuow. It just péicks in awy mind.

Q De You resasher paasing by any strset ox majox
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intarsections on the wey from the rapch to whexe you went
o August the Ath? 4
A 1 remenber deiving down Topmngs Canyon
Boylevard and yelng quike a ways, tnd then L delieve wve tuok
& wight ento A Muy. . I
| MR. PITEGRRALDS May T have just & momant?
{Defensa cernsal comfex.§
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MR, FITZGERALD: Q  Now, you idsnrified certain
portions of = residence, xod I aw yow refersiug to Exhibit

 No. 8, » diagram, cextain bulldings located at 10030 Cielo

Drive; is that zoxrest?
A Are you spuaking about the Tate xesidence?
Q The Tats residence, yss.
A Yés.
) Aud you had been thers more than once; lsn't

. that correct?

A . No. I had never basn there bafors, ever.

Q4  Taking todsy, Friday the 3lst, wp until poday,
you hisve been to the Tate house wore than once; fan't
that corveet? | o

A Oh, X thought you were talking about befors.

Yeu, 1 have basn there oncs since :ﬁr, ninca

. 1 have been in custody.

4} Ix is your contention that you were emm wm? |
A Yasm |

Q In your smtire 1ife?

K Yex.

R When wars you thers most reesntly, Mra
Kasabian?

A I don't xessaber the wonth. I was vexy much
pregosak. Maybs in February. I am not sure.

g pid you go thexe during the day?

A Yas,
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D O ED D >0 O

wheze the men wis.

O B D PO >H LS S R

Yeas.

Did you go there while you were in jail?
Yau.
Did somebody take you out of the jail?

Did somebody take you ko the Tate bouse?
Yes.

Did somebody do semething with you there?
Do somsthing with me?

Da you know why you went theve!

Yes.

Why did you go there?

To point out where I waa snd to point ouk

Was that duxing the day?

Yos.

Vas 1t diylight outside?

Yan,

Was it on & Sunday?

I dont't know what day it was.
You deu't remember what diy at all?
e

pid you go alone from the jall?
No. '
Who 4i& you go with? ,
Thexe were some police officers.
How suny police officexs?

1
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I dide’'t coumt them,.

Nore thea: oue?

Tos.

Lasy then five? |

I don't know, I balieve thexe wexs tho CAYS.
You wers in oo car?

Yex. |

How many police officexs ware in thet car?

I yewasbex there was & femule and 2 male in

the front seat, myself and my two attorneys, sud I belisve
thers wers twn officers, plainclothes officers.

Q De you remembar who those officers werse?

A 1 balieve Mr, Bugliosi was with us.

Q iz be x polige officex?

A 1 guess, yas.

Q What ethar police officers uiher than Mr.
Bugliosi went with you?

A I den't know who he was.

3 pid they tell you -- did anybody tell you in

slvance that you wars yoing to the Tate housel?
A 1 belisve my sttorneys told me.

Q What did they tell you, do yew recall? |
MR.GOLDMAN: Objsctien, your Homox. That is invading

the attornay-elient privilage.

MR, FAMAREK: May we sapprosch the bench, youx Henox?
THE COURT: X think perbaps you had bettsr lay a
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11ttle move Fomdation Yor the question, My. Fitsgersld.
I will sustain the objeciion &t this tims,

| BY MR, YITZORRALD:

Q pid any police offivers frow the Los Augeles

j Police Department talk to you about this caxs befoxs you
| went to the Tate house duxing the day, the day you went?

A ¥o, L don't think ase.

4 . Have wny police offfcers -~ forger about Mr.
Bugliosl =~ sny police officers besides him -~ talked to
you. about thls cass?

A Ho. ,

Oby well, what is & police officer? A umifoxmy
Ix that what you nesn? ,
_ MR, FITZCERAID: Q  Axe you femiliax with the
terw "detective™y

A Ten.

R Plainelothes police officex?

A Yes. '

§ Prlice officeys Ars parsous caployed by police
departmants?

A Right.

‘ Some detactivs I spoke to.
G When did he spesk to yow In relation o when
you went to the Tate houset |
A lmmmrmwcxmm:m
Q Was that the first tiwe you had ever talked

CieloDrive.comARCHIVES
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to A police offisert
A I balieve so.
MR, BTONITZ: You meyn sbout this case, Coungel?
MR. FITZEGERALB: About this cage,
THE WITWESS: Yex, I helieve s0.
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12w, q | XE. FXTEGERALD: Q For the saiw of x chronelogy,
. o | whan 434 you come to Lo Angeiss County in Decenber, if at
® s | anxt
4 | A Fall, T am bexe bow, sc X must bave come.
5 X belisve it wax the first park of Decesbex.
& 6| X amonot sure of the dmy.
7 | 8 You were fndioted ~-
‘ g | & You.,
9 R ~= by the Grand Jury of Los Angelss County fox
1 | Cortaln effsnsesy coxvecky
u | A Yes, vhehun,
12 | ¢ And you are & defendant in this camsey i that
13 | corrmct?
‘ 1 ' 3 I guess se.
s | Q X mwean, you axe being charged with seves cousts
16 | oF mucdery right?
v A Yex, - _
. B & And ope comnt of eoaspixacy to vemuik muxderxs
T 1 | righet
' 20 A oy
21 ‘ "9; Yot vluu you ware hrought hexe to fLos Awthm
z | um Yyau m!.m, a1id you um‘x vith any police gffirexs?
1oL A Yes, x a4, C
* ¢ " Police aﬂm;m ox anmxnn
< % R ELkY mou, |

% | A T wpoke with MNr« Stovitx, and T spok with
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2% |

| tawm aey

Mx. Pmichet.

Q Po you xemssbex whes you £irst talded to
¥x. Atavits? |

A Yey. The night I arrived in Lo Angelss.

R Did he Intexvimw you in the juil.

A »o, tmmm tale me to the jail. my
took me to mowe m&m an office or somathing.

_Q - e M M M that m!

A Mo. .

R wm mk yout

A m:ummtmﬁhm%mmr&ck
- uP.

o

Waxe thoss polioe officers?
Yon, Thuy Edn't havs uniforms on.
Q But thay Xlaw You ouk hsxe -« they cuse with

-

16| ¥R oR A comsarcisl airiine; is that coxxwoi?

A Yo,

R And they rdensified themselvex ax police
officexs?

y Xon.

Q. And khey told yeu their names, dido’'t Ehey?
A  ink, 1 yuass wo.

R You don't xemesbex?

A 3

g You dok 't xemembex their faces, sither, T
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It wan A Ms and & woman?

Yeu. ' A
Q. mwuutmmi.mw A4d My, Btovitx

- D

| mxunaum-muuguammm

A Wall, my nthmy;em to s right awmy.
Q Mre. yisischasn?
A You. b
N - ALY right.
A Aok T told him basiexlly, yvou Xnow, what I keaw,
And £hen Rr. Btovitx gass in -~
Q@ Did be tell yew what you were going to be charged|
with? .
A I dam 't know.
MR, DOLIMAM: Objection.
. THR COURT: Sustained, ’
HR. SOLDMAN: Any conversation hatween attorney and
alisnt, |
THER COURT: tm. .
MR, NANAREN: May we approsch the bepght
R COMTx Mo, wix,
MR, FITYORXALD: Q Bafore you told him mthm.

| 444 e tall yew unything?

24

That guestion can be xamexad yex oY no.
M. SYNITE: By "pa” and "him," 20 yeu wean
M. ’hiﬁMa My, Btoviks, ox ’“ﬁk Counsel?

< -
B
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16 |

M. FITEQRRALD: X mexn Mr: Fislschwan and/ox
Hr. Soldwans
MR. GOLOMAN: Objection on ths privilsge ground.
THE COURT: Me&d the gueNtien.
| (e qustioh was xend by the reporter.)
IR COURY: Ovexxuled. You may XKNswer .
MR WITHRSS: I doatt thimk be told me anything.

- T dentt recall.

NR. FITEGEWALDs O  ‘The mawe day that you talked te

ww: aan o Saall
ik XE N night.
E;" 9 e - night =~
A Yes. ,
& = ALA you talk to Nx. Stovits?
A Yax.

Wil, agtunlly — well, yws.

q You Were DXeguant st the timez iwn that right?
A Yau, I yasn.
Q When wan your bmky boxn ultimaiely?
A Ou Mareh 9th. |
s Was that & Full~texm child?
A X xhink be was about & week saxiy.
2 Asd was £t in Decembex that you taliwd to
- MY, Keawits?
A Yex.

Q S0 then you wexe asywhers from five to seven

CieloDrive.cOmMARCHIVES
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- moaths pregoank?

A You.
R wers you showing?
A Yon.

Q Did you Jnve an snuBusl pregnancy in any
rekpeok?

A . nonsvhatscaver.

q Did you bave any ssotionsl problems during
youxr peegnancy?

A Bum. I think svery woman goes ~~ well, X
can't sy that. |

' Yo, 1 had smokienal probleme.
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12e~1 1 Q Yenquently wowen have smotionsal problems during
' 2 pregusncy; is that correct?
. 8 X Yas. ' ’ ‘ ,
. Q@ At lewst seeording to you?
5 A Yon. " : : '
W6 -] What sort of ewctional rtaﬁlm were you
7| baving? o o
T WR. SIOVITZ: Objested to ax heing Immsterial smd
9 irrelayant, your Honor. It has ncthing to do with ths
10 ispuex in the case hare.
g TRE COURT: Sustained.
12 | BE MR, YYYZORRALN:
1 Q  When M. Stovitx talked to you that night,
o 14 | when was the last time before that that you had had
51 sy sleep?
16 A Siesp?
i Q Yo, xlewp,
. 1 A Befors that?
T 4  Before that.
; 2 A 1 slept on the plane ¢owing out.
2 Q vid Mr. Stovitz talk to you sbout this case?
2z A Ko, not Yeslly, He showed me pictures.
% Q  What did he show you plotures off
o A Pacple kbat belonged to tiw Family,
. = Q  And did he tell you thelr uames?
* . A Fo. I told him their numes.
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Q Did be show you smy okhiexr pleturst

A No, L dom't think so.

. 8§ Did thege pletures refresh your rseollectien
of the paople you had seen during the months of July and
August, 19651 |

A Xaus, ‘ .

q Would 1€ be faix to sny that witheut those
plctures you wouldn't xecall some of the faces of the
perdons you had seen duxing July snd August?

A ¥o, T would resall tham,.

8 How winy photographs 41d he show you?

A I doe't knows I didn't count them. Most of
the people in the Yamily.

Q Did he show ysu photographs of anybody otheyx
than tha paople you had sesx st the Runeh?

A I think thexs were sne ox two faces that T
didn't Jnow. '
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DiA be mhow You any other pictures?

Mot thAt T xecmil. o

Did ha mhow you pickures of duildings?

I Just zemewbex him showing we Hotwxes of

> £ = O

| facei.: But ha sy hive shows we huildings, X don't

remnber it.

MK, FITEORRALD: WAy I APPronch the witness?

THE COURYT: You may.

Q BY NR. FITSOERALD: Shawing you People's 56
and 37 for identification, photographn f a gus station,
d¢ you rscoiss thope pheboycaphs?

A Yes, I do.

R Have you peeviously ldentified those
Photographe?

A Yus, I have,

& Xave You previously {dsntifisd thoms photo~
graths an of a g Staticn, is tat rightf
& You.

S Where you placed the welles, is that right?
A o .
Q Have you sver sesn those photogxaphs befors

yontexday¥

A X think one »f the plain clethes men showed
thex s W |
R whenws thak?
1 oantly.
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Q  What 4id he say te You whan he mbewed it to
you?

A e anled me Af T Ynew whexs this piace was
diad T told him.

R wbat 414 ysu tell kin?

A hat it was the gus stakion whexe X placed

I the waliet.

Q That is a Skandard gas station, rightt
B | Yeon q‘-
Q In thers anything about that gai station that

| 1 depicted in that picture thAt was you thimk it ix the

12

Prcioular gea station you wars talking abowt in your
astimgny? |
A Yos, € rextiwcans.

% v restaweant?

A You,

9 In the Dackgrotmd¥

A Yem, .

€ A yeu xend the name of the restaurant?
A- " ¥e.

Q mefers you had meen Mapictwe?

A .

Q@ D1A the Meatws refresh your rexoliectisn as

| te the name of the restavrant?

A mmﬁuxt.

R Fow many pokures of gus stationz wexs you shown,
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42 you wers show more £han pue?

1
Ly ¥ 3 I beliave T wmn xhown theass,
3 Q - Those two?
g o A Yéx.,
5 Q Fhat ig s1it
6 A X eelieve mo.
o R Immantm; serinn ¥ mmﬁm S
R | varicus gas wtabions so Yeu vowld melect onk or mexe of the |
9. | - warious gan stations?
10 A Mo, 1T den't Ehink ao.
| R Whak elax 354 you ¥ALK with M. Stevitx xbout
12 | that svanimg that you wawe baok From the Nast?
| A . Nothing.
e | & B just showsd yeu sowe plcturent
s A& th-huh, yes. ‘
Do R Were your attoxneys prement at the hime?
w | AT vem.
18 -] Whan Nr. Stoviix weas thare?
10 | A Yey. '
| . @  Was that with yeur permission?
2 | 5 I gongs #, T Son't Xnow 1f my pevmission wes
= | asda X don't deiow. |
RN & what 414 youwr aktorney say?
# A 1 doni't Mws‘x San 't xecull,
L '8 DAd he say anything whils Me. Stovits wam
" 2 | \mﬂ&? ' |

“‘--,—',-‘-*-"‘""d-
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- time afiax the first day you ctme Pack hexe?

. adnnbes.

16 |

. ik about the saws a littis bit.

A Bot thak I yecall.
S Do you rexnil sesing M. Stovits at any future

A Aftex tha firat day?
Q _ Yeu.
A Yos. I saw him onoe foxr about 1S ox 20

-1 ¥han was khit?
Maybe two ox khree montha ago.
Pid he talk to Yow about this came?
T cannot 2e3lly resenber whit be talled to we
about. I'm suke At waE about the came.
Were withex one of your lawysrs present?
R,
Did they taik ahout the came with you?

A . The oculy thing X remssbex about that day wax
¥hat be gavk me a Relling Btons megmgine -« yex, we did

i

O > B

8 Be gave you & aopy of the Nolling Stene
magaxinat |
A Yan
MK, XAMARKEK: May wa umnukhm baneh, your Hepoxr®
THE COURT: On wWhat subject, Mr. ¥ankrekt
¥Ro FANARRE: I would xathexr not enmumciate it in open

TRE COURTs Yeu haye & mokion ox an ebjsction to meke?
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n; KNEARRE: A wmotion; m, your HODOX s
THE COURT: ALl right, yeu say sppeosch tha bench,
{7he following yrotesdings wexe had at the

" hench out of thé hearing of the juky:)

MR, KAMAREX: Touy Hamor; I skkes 2 motion that we
adjourn this procesdings with this withess At this time
and tHat we be allowed to take hex deposixion and s

. #llowed o sads avoir dive sxamination of s x puteide of the

potsenck of tha Jury.
| | Yauy Bonsx, T uw suxe, is well familisx with
the Folling Stone magexine,

NE. BTOVITEs Jwet kalm Lt sasy mow, X doi't wank

' | ¥ Anterxupk coynmel, buk thix wes threw mouths bhefoxe the

Jiune 32nd adition cams gut ARd AL weas meyely w-
MR, FITEARRALDs May T intermupk? It is vexy iwmpor~

Would youx Honoxr admenish th: nitnn.

MR, SYOVITE: - X instructed bex attorseys not to dis-

cusx Lt because they axe xight next to the fury kox.

- PHE mnim T 814 sok bhuax what you mxid.
Wit !’:Wa xmmm mrt. ot X

. m:? .ﬁomt:m to ank the Court to mm the wmm.
- Linda mm st h d&nm bar testimony with people
| dnxiu mum ox mxmm:m coungel ak the hneh.
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 Noraid Goldesn and Gary Fisischean. X am xaferring te

 atEoraeys?

 that comes &b bere ooght ko geb An attorney appointed for

recexm.

' ﬂm these m. zight sow thaxe axe sevexal jurors

,f are waveral jm uom rzw;u hex ax Mx. deldwn is
| A aniented mtm v.tth baix.

1 &hink that applies.
THE COURTs Wit 40 you mean by pecple?
MR . FITEGERALD: X am raferzing to attormys,

Nx. Buglioni and Mo. Btoviks.
TR COURY:  Whiy shouldm 't abs confer wikh hex

MR. FITEGERAND: Well, then every defensa witness
them. They canmet cbvikte he standaxds and rules that
APPLY te othix witmsses SLuply bessuse they retain
Attormmy, snd your Honox rules that is peivilaped infexi-

mution and I cannet Aak hex what she mi.ddurwg‘m

Mynyuuummmxwug.
mxr X wade & wmokiom alo, youxr Honox, that -

mm :i.wtat. hex, yous m -y look ovex thete . mu

| MR, SYOVINE: And I xequest thak Mr. Goldwan wnd
Hr, Pisischwax net to w1k to hex about the case.

CieloDrive.cOmMARCHIVES



5667

13a-1 1 THE COURT: Ask Mr. Goldmmm to «ome up here.
: MR, STOVITZ: Mr. Goldeen.
3 < (Hr. Coldman approsches the bench sutside the
s | hesring of the jury.)
5 THE COURY: Mr. Goldwsn, comsel ars concerned tha

.4 6 | you wxe discusying mattexws with youxr client in close
7 | proximity to ths jury, |
8 1 have rio ides what you wewe saying iff smything,
9 | but would you yefrain from saying muything when she ix
0 | sitting there right next ko the jury.

no MK. GOLDMAX: Saying saything ox saying anything

2 | ronesrning the case?

13 THE COURT: I think it would ba best not Lo »ay
o 1 | snything.

15 | ¥R, GULDMAN: ALl right.

16 THE COURT: Because whexw she ls sitting during

7 | thess confexences iz very very close to the jury and sven
B | £ you aye talkipg abouk the tiwa of day it concelvably
. eould be nizsmdsrstood,

. % MR, GOLDHAM: We don't svet want the appsixance
21 pf fmpxopristy.
= ¥ay I tall hex of the Conxt's instruction?
B THE COURYs Yes. The only thing fs that counsel

| % | gpe concarnsd about your possibly discussing with hex
@ 5| what, while she is being exsmined, her testimony is.
| % | 1 yeslize the position you are in, you sxe hex attorney;
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you ave hare to pretect hex yrights, apd se forth,

On the other hand all othex witnesses have
beann excluded; do you sse sy necessity to discuss with
har auy sspect of bar testimony duxing the course of hey

- exsmination, direct ox cross ov xedirect or recross

sxsmination?
MR. COLDMAN: Your Honwr, it iz impossible to prog-

| nasticsts as of the future, st this time.

THE COURX: You understand what I su saying, comnesl

| aTa concaxned she 1ot be advised, cotched or counseled
. regayding her Lastimony, intil they have had their

opportunity to awmming her.
MR, GOILDMAN: Nothing moye than any other attorney

:" wnild do with his #lient,

I would certainly peink out to the Court in
no way have I or am ¥ now cosshiug her,
| I think questions of demesnor -~
THE COURT: Would you object to my waking an prder

| foxbidding you to discuss with hex her testimony in this

-sm&;rhxthtcmdthcnuz
I sm trylug to ascertain from you whather you

sas any pecssiity to discuss with hax amy aspact of hex

Testinony.
MR, GOLDMAN: Xt zextainly may ba that I would

wonsider it nucessary ko discuss the case with my client.

2%

THE COUKY: May we leave it this way, then, I will
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-

make such sn oxder, snd 1f you feel = compelling necessity
2 | to discusw with hax her testisony, we are not uikm
3 | #bout othex msttery, we are talking about her astual
e | tegtimony in this case, then would you come to the bench
5 | and ses what the situation Ls at that time?
> 6 T don't expect you to revesl mmything of a
7 | eonfidemtial wmture, but you can maks Lt known to me at
81 that time and I van so xuls aecovdingly.
0 | MR, GOLDMAN; The only position I would take, your
10 | Homor, ik that wa sxe still in the position of having to
11 sdvise cur elisnt, tertainly not with respect to what she
2| 1w going to say or what she should say, or sosching hax
5| ag to svidence. '

. 1 _ But pertainly questions of sdvice may come
nterpret?S | up, It is dLEfieult to {utexpret what they might be.
o THE COURT: You hive the :ight £o give her legsl
7 | adwice, but I will maks an order then wubject to chunge
. B | at any time thak you arve wot to diveuss with her ber

19

- setusl teastimony in this pase during the course of her
2 | sxsaination.
o MR. GOLDMAM: Does this relate only Po in the couvt~
room or to aveningx?
THE COURY: That would velate To any riume.
In othey words, I will trsst bar the same 2»

@ ® | sny other witness with xaspect to that.

® On ¥iw othax hapd if you feel & cowpelling

22
23

24
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 niecessity to discuss with hax some aspect of her testimony,
I expect you to tell ma fivst, snd counsel can be so

adyised,
MR, GOLDMAN: Yor the rwecord, your Homor, we will

| respect the Court's oxdax, Wa objseck to {k but we xespect
it

MR, FANARER: Your Henor, I do mwke 8 wotion that
we have an evidentisxy heaving, & voiv 4ire bearing outside
of the presstce of the jury, first in which Mr. Fleischman
and Mz, Coliman would be sworn snd in whieh they would
state; which I would ask their testimeny be inm two parts:
The fixst park would be what they told Idnda

| Kasablan wince there hes been any commmication with the
 District Attorney's Offics concerning imsmnity up until the
| time of rhe trial.

16 |

Sseondly, I would ask for sworn testimouy s
to sverything thar they sud she have discussed inter se,
or Mr. Goldman and M, Flelschesn -~ pardon me =~ or Mr.
Goldmen and Linds Kasablisn, wepavately, sod M. Fleischmsn
#nd Einds Kasshisn eparately.
THE COURT: Those wotions ara denied,
MR, FARARRE: I would ssk for an svidentiaxy henxing.
Tour Honor, I have snother motiom whizh is that

| Linds Kasabisn right now, she is within less thea one fook

of one of the alternate jurors. I ask she be physieally

| yemoved
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THE COURT: She i sitting quierly.
M. FANAREK: But she iz in lmsediats proximity to

| one of the alternate jurors. I ask your Honor that this

| evidentiaxy hearing include voir dixe of the jury to see

| £ they heard saything of conversations that have gons on

| batwesn Linda Kazshisi and her attorneys orx either of thex

oxr both of them, |
Also snything that has gose on which they way
hisye hesrd betwssn Mr. Bugliosi, Mr. Stovitx snd Linds

| Eagabian, ox any luw enforcemint nfficer and Linds Kasablsn.

, In sthex words, I would like & voir dixe
heaxing ax to whethex the jurexs huve heard anything whatso~
aver from Lindx Kesabian's lips or anyone concerning Linda

 Eagsbisn other than from the witness stand.

I would ask for an svidentiary heurxing in that
ragard. | g
THE COURT: The motion will be denied.
MR. SRINN; Join in the wotion.
MR, HUCHES: Join.
THE COURT: Now, Mr. Goldmsan, pleiszs removs Mrx,

 Kagabisn a liztle farther. Will you have her sit in the

othex chair and place one chaixy inkbetween you 7
MR. COLDMAR: So the Court and counsel will know
that I sm going to tall hex of the Court's oxder, so I
won't be in violation, but in aid of the Court's oxdex.
THE COURT: And after, savoid any conversation that
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el be overheaxd by tha jury.

ME. GOLDMAN: We have sttespted to do that,
MR, FANAREK: In view of the Court's denying my

| motion we ask for s mistrial.

MR« SEIDIN: Joiu in the wotiom.
THE COURT: Overzuled,
(The following procesdings weve bad in open

| ®ourt in the presence and hasving of tha jury.)

* THE COURT: Ladins and gentlsmen, do mot apeak to
nyons oy form or sxpresy smy vpinien regarding this

| case until 1t is Maally submittsd Lo you.

e |

The court will xecess for 15 minutes.
(Recans.)

-{!\Sm'
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| the bench. There i an addendsw o Nows materials that
| wers mentioned earlisr.

2L f

{Thm following pwecesdings ocoux ik opan aours,
all dmfendants, attoxneys snd jury pcesent.)
MR, FITEGNRALD: Could we vexy temporaxily appwoach

THE COURT: All mowisel, pmrtiss and jnrors axe
premant . '
You may appeouch the bwnck.
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{(Whexsupon, all counsel but My, Puyliosi ‘
approach the dench and the fellowing proceadimp occur
at the bench sntaide of tha hearing of the Jury:)

MR. FITIGRRALD: Mr. Janarek xepresented to we that
M aw s0me AEivAty kakitg plaoce batween poue of the

| paputy District Attexnsys and the witwess in gontraventisn

of the Ceurkt's oxdex.
That ix why T maded to come to the bench.
MR, KAMARKK: It waw Mr, Sugliosi, se X think in-
faixvans to him, he should ba nt the dernch.
A%E COURY: X doa 't vndexstand.
MR, FITEGERALD: Y walled back inte the courkroom

| and X say down, and Mx. Banayek informed me thak be had

shaexysd one of tha Deputy m-t;s.et Aktoxeys, Kr.

| suwygliosi, talking to the witoess.

(Nx. Bugliesi comes to the bench.)
NE. FITEGERALD: X assd to approach tha beach
Twcayme nftar the xecess, wvhan I wmiked inte the courkroos,

| NE. Junaxek %old e that Mx. Bugliosi had been discussing
| and bad been snguged "in an animited conwersation” within

the hearing of the jury with the witaexs, in vielation of

e Couxt 's oxder,

That ix wiy I axdud to approack the hesch.
I A paly reprsasnting to the Cowrck that that is

'. mx Nee mx x-mmm o me,

26

m mun m GAN 't M Ranarek repcesernt it

; B R S .
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-3 | treatly?
, | MR, FITSGRRALO: Be can. I don't uadexstand why he
L _ s | omnit.
s T MR, KANAREK: Yex, X can. Mx. Fitsgexuld staxted
5 :: talxing. '
v 6 | Ruring the xecass I obesrved M. Bugliosi

7 | in sniwsted conversation with Niss Fasabian, awd I would
s | aak Foxr an svidentiary hexring, sworn tsmkimony by
o | Mr. Bugliosi, ax o what be said to wx and Wk she said

| to bia,
u | © This wag in the Amsediate Jresence, your Honox.
n | of & Aaw enforcement nfficer,
1 | MR. BUGLIOSX* Ax & watter of pelicy, your Nonox, and
® 1t | 0% MY pwn welfare ~-
5 | PHE COURYT: Na is examining this witwens.
16 | Why shouldnit be confex?
w | MR, FANAREK: Beckuas e don't gat tp €alk to hex.
. | I8' R violation of du Jxocess And eguel peotection.
© w THE COURE: It ¥ up to her vhather abe wents to talk

2 | to you. She dossn't have to tlk to Mr. Bugliosi if she
21 | dossn 't want to.

oz | . ;mn et ' right.
By mxmz I balieve that iy not the Iaw,
P e — :-thntmmu-«ututwyw
. % | Are hare, Nr. Fanayek?

% MR. YXANAREX: . Yok,

CieloDrive.cOmMARCHIVES



A4

18

~

2 f
i |
‘14 |
5 |
6
|
1 |

2

23 |
24 |
s ‘~

- 26

%76

MR, XAREK: The motion is for an svidemtiary bearing.
THE COURT: The motioh is denied. |

10

|

THE COURTY | MAME Youx metion, er whataver it iw.

Iiﬁ,fi'l:ﬁ‘‘ltl*lid,.."M )
MR, SHINE: Join in the motive.

s
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15-1 (Tha following procesdings were had in

2 | opem eourt in the preseuce snd hesring of the jury:)
3 1 BY MR. FLTZGERALD:
4 q Did you resd the Rolling Stome magaxine
5 Mr, Btovits brought you?

6| A Yas, X did,

T -] And xhat was at the time of Mr. Stovitz's
8 sacond conversation with you, Ls that right?
b A Yas, Lt was.
w0 | 'R What 434 you discuss with Mr. Stovits &t that
11 M’
2 A Oh, let wa think ==

_ B Q Was your lawyer present at thai second conver-
@ | ation, aither ook of themy
| 5 A Yex,

= Q Wiich one?
X A My« Wleischmsn,

. | 1 My, Fleiychman was there?

) L A Yox. ‘
% ] Q Did My, Stovitx talk to you about this case?
% | A Yas, I belleve s0. I think he mentioned
2 | something sbout Mary Nrumoex and <
| MR, BTOVITZI Your Houor, I objeet to anything
* | about the substance of the conversstion.

‘ % 1 That wes net called for by the question, it
| %1 1s not respousive.
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BY MR, FITZGERALD:

Q But you cannot remember what be talked with
you about iv sennection with Ehis case?

A No, I ¢an't resall,

Q@ Did you ses Mr. Btovits a third time?

A o,

MR, STOVITZ; Othexy then in sourt, I taks it,
Coumsal?

MR, FITZCERALD: Yo have uot besn to Mr. Stovits's
homa or anything?

THE WITHESS: Moo
XY MR. FITZGKRALD:

Q You have only seen Mr. Stovivx in eourt and
in fally

A Yex.

4  Did Mr. Stovits go with you to the Tate
xesidence during the day that day?

A No, I dowt't balieve ba did.

q Did My, Stovitz ever discuss with you on sny
other occasion other than the iwo you have mentioned the
facty of this case?

MR. STONITZ: That is cbjectsd to as assuning
facts not in svidence, that we discugsed the facts
of the case the first time ox the second time, your Homox.

MR, KAMAREK: Your Hosor, it iseross-exsmination snd
I balieve he 2un ask & question of this typs aven though
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it ix not in svidmes.

THE COURY: Np. Kanarsk, I helieve Mr. Fitagerxld
is suinently capable pf snswering any srgussnts by the
Faople.

M. FAMARER: I agres, your Homox, but I want tha
mmeord to yafleck that we sdvocate this guestion most
baartily,.

THE COURY: Read tha last question.

(Whereupon the repoxtar reads the panding
quastion &x follows:
"d Did Mr. Btovits ever disecuss with
you en any othex nccasion othexr than the two

you have mentioned the facts of this casel™)

THE COURT: ﬁumud, yOU BAY SnSWer.

THE WITMESE: No, I eamot recall & specific thing
that he said to s« now.

BY MR, FITZGERALD:Y
1 Rave you sysy told Mr., Stovitx what you told

the Court and tha jury in relation to what happansd on

the svenings of August the §th and 9thY
A Mo, not Mr. Stevits.
-1 You never told that o Mr, Stovyits?
A Mo,
Q Now, when wax tha first tims you wmeb Mr.

A The £ixst time =~ X think it wes the day we
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went to the Tata residedes, I'm not positive.
Q Did ba see you in the jail befors you went
to the Tats rvesidsnce?
A I'm not sure.
o1 Did anybody Inform you that you wers going to
be taken out of the jail to go to the Tate residence,
OF win it & swprise to you!
A ¥o; I think my sttorney informed me.
Q And did ba tell you snything in ecnnsction with
golng to the Tate rasidente?
What did he say in thet vegard?
MR, GOLDMAN: Objsekion, your Homex, attoxmey-
slisnt m}.viim. _
THE COURT: I take 1¥ fxom the question this is »

 ¢onvevsation whare no one slse was pressnt.

MR. FITZGERALD: Yeu,
THE COURY: The objsetion iy sustained,
BY MR, FITZGERALD: | |
-] Did you go in the morning out to the Tate
sepidence, was it in the moxning?
A Yeas, I think it was.
And you went with Mr, Bugliosi, Ls thut rightt
Yes,
And & Fewsle Deputy Sheriff?
R {8
And a police officert

O » O O
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A You,

-] Wax & police offfcer dxivisg the car?

A Yas, he wasn.

a Was thare sayoms else in the sax but thoss

people we just mantioned?

A I beliave theve war one other, maybs it was
Mr, Cutieryex, I'm wot wuxe, though.

Q Have you talked ko Mr. Gutierres on cecusion?

A Yes, 1 have.

Q Whe ix hat

A Whe L5 hat

Q Yus,

A I dow’t kmow, he is & san that has something

to do with the ease, investigaticg.

1 Is hs in the sourtroom now?

A Yoz, he ix.

R Is he thix pamtlesan right hexe I am dirscting
wy attention tol

A Yax, he is,

: Iz he ssploysd by the Loz Angelex Police
Dapaxtmant?

A I believe 0,

-} Did Mr. Rugliosi shaw you some photographs
bafors you went to the Tete residence?

A ¥, I don't think so.

Q4 - Did you have may vonversation with
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Mr. Migliosi on the way to the Tate residence?

A No, I don't recall,

rasiduncal
A He may have but X dop’t reeall.

A Yoidy #t pme point X resswbarsd the sports car

| inetdent and I belteve I told it to him.

Q Ay you were driving alone you had a flaght
A Yes.
Q Wag that the extent of the seaversatien you

| bed from the jail to Bsverly Hilis?

A I guess wo, I can't vexember. I'm sure they

| must have questioned me but ¥ ¢amiot Yemsmbar if they did

or what they said.

Q. DA be tall yeu why you wers going to the Tate

o Do you remesbex if you sngaged in sy sonverss-
| tion with him at #11 from the jail out to the Tate houss?

7 @ _When you gok to the Tate yesideoce vt
. happened?

A 1 got out of the cax snd L remembexr some doxs
came up and I turned sround and I started exying and X
 xemeabar saying "Why weren's the dogs herel”

24 1

25

26 -

MO

1 had to cry for a while,
Q  Why was thatt
MR, STOVITZ: X don't understand tha question, youx

Howor., I think the guestion is swbiguouw or it has a

dmngling participia ox prepesition.

v

e
>
P S

R A |
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THE WYTHESS: Why did I cxy?
B MR. FITZGERALD:
Q Ten,

was there st that same spot.

THE COURT: Overxuled, you may sniwerx.

A Because 1 had mesn something horrible and X

.‘_.‘ »
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- net?

+] You eried in this courtroom when you told uwm

what had oecurred on the sveming of August the Bth; isa't

that corract?
A p{1
g How muny peaople have you told that atory to?
MR, STONITZ: Objected to, your Homox. The form of

the question ls axgumentative.

THE COURT: It is also ambiguous. 1 dow’t Joyow what

| you axe vefaxzing to, Ny Fiisgersld, Sustained.

BY MR, FITLGERALD:
q You related to us certsin svents that occurred
on Cislo Drive on the avening of August the 8th; coxrect?

A Yas.

Q And you did that in thix couxtroos, didn't you?
A Tas.

] And during portions of your festimony you

eried; {wn’t that corvect?

A Inn.

Q You had told that story bafors, had you nok,
the events of the evening of August the 8th, 19697

A Yus, I bad,

Q You had told it to musxous people, hag you

A Vhak do you wean by mumsrous?
- Bad you told 1t to Mr. Bugliosi?
m; yos.

> D
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16-2 1 | q How many times had you told it o Mr. Dugliosi?
2 . A Twa or thres Simas.
3 Q Had you sver told it o Mr. Stovitx?
€ A Ho. ,
5 e Had you ever told it to your attorney?
8 6 A Yan,
. 7 q How many times did you tell it to your attorney?
T NR. YLEISCHMAN: I objmct to that, yourr Hoor, again
5 | = the sttorney-elient privilege basis.
w0 | #R, TAMAREK: Nay we spyroach the bench?
1 THE COURT: Sustaiwmad,
2 MR. FARAREK: Nay we spprosch the banch?
B THE COURT: No.
M1 BY MR, FITZURRALM:
e q  Did you tall ik to Joe Sage?
1 A I just basieally told him that I hud seen some
7 1 mapxders taks place,
. Q  Did you tell It to your hushand, Robert
" Y] Zasabiset
B A Yas.
A Q What other people huve you told it to?
B A I belieys Jeffery wax {1 the pressnce of Joe
% | Ssge st that time; and that is the only peopls besides
* | wy sttorneys #nd Mr. Bugliosi.
al §@  Did you tell it ko yor mothax?
% A Yo
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18-3 | She come to me when she heurd ny veme ~-
) MR, STOVITZ: X obfect to anything else, yous
3 Howor, as not xesponsive.
4 The snswer wis no,
5 THE WITNESS: Me, Y did nok tell my mother,
5 6 | BY MR, FITZGERALD:
7 9 Did you tell it to mayhody else sther than
3 | the people that you have named?
g | A No.
. Q@ D14 you cry each sud avery time you told the |
1| stoxy to diffexent pucple?
12 A Yas.,
13 Q Ox did you gwm.smtmz_
1 A 1 crisd every time,
15 J exy when I think about it in wy roos. j
16 g whatdumdcvh-aymmmwt&nti

7| residence, or at the Tate residence, during the day after

18 ’m i

v | A I ¢an'¥ follow your question. Would you

5 | please ropent 11

2 | Q  ALL right, |

= The dogs barked, You saw somsthing, and yeu
% | bsgmn to ery. : L

" Is that righe?

% | A Yok . ‘ |

2 Q  What happened after thatt :
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A

around my shoulder and comforted me and told me, you know,
it wax oksy, that I had o go through this, ox something.

The gate was opanad and I walked in,

us to stand -~ get down -~ and then X pointed out whars
I thought the eaxr was, wuxe Tex shot the man.

D =08 > 0 5L

fourd?

H >

0w d

pooll

-

S682

Nr. Bugliosi vame over to me snd put his axm

And I calmed down, I got myself together,

Then I pointed out the place where Tex told

Werxe you ssked quastions by Mr. Bugliosi?
" Yes. Aud -- | o
_ D44 you give snawers to thuse questions?
_Xas,

Pid My, Bugliesi show you things?

¥o. I showed him things.

pid he tell you where cextain bodies waxe

Ke.
'Did be tell you whers anything in the house

¥o.

pid you go inxide of the houss?

¥o. ‘ '

D14 you go axound the side of the house to the

¥o.
You didn't sea the pool when you were there?

R ]
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A {9

] Wexre thare sny additioonl police officers
present at the Tats housa dirving the day when you went
back cther than the ones you have named in the police
Lant

A Yésu. I belieye thers wix suother car with
investigators.

I den't know wiha they were,
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1' :‘m.

8 Pid any of thowe napin X You guextionas?
A I goess »e. X don't m.‘ Ieople asind we

bmthmmﬁmg'maxmmcwmhm

AOOX, vm;\: pointed whexe bhe was standing. Wharw X wmuy the |

Cwan whan Yex was atabbing him I poiated out.

I pointad out whare X yaw ¥atis chaying the

girl.

S ¥ax thers sowebody thexs taking down notes of
youy remaxkat

A ¥o, not thak X saw.

S o your Juovwledgw, was somabody taps Xecoxding
yeg: remaxket

A Mot thak X koow of.

Q&  Were you shown Any picfures wWhan you wexe
thare?

A Wcr o , .

Q Wan anyone taking any piotwees whils you vers
. thayeY

A .3 don't yemnber. I don't think so,

< How long wers you at the Tets residence¥

A - Mot wexy dong.

Q  An howx? %o heurs?

&  Wo. rrebably lams than an heur.

Q Wak it in the moxning?

A I balisve no.

]

Did Mx. Bngliowi tae you b lunch aftarmzds?

CieloDrive.cOmMARCHIVES




1 F 4

10
.1-1.‘
1 |
1B |

4

15

i'ﬁ :
17 E
18
L ¥

200}

21

2 1]

24 .

25

K90

A Mo« Thwy took wme straight back SEl.
& You d4dnt't hawe dinnexr ox Wilshire Noulsvaryt
¥ 3 Mo, 1wt this Sime.
Q Wax there another time you e ramoved fion
. the jail? |
' A Yau,
R Nhon wis Ehatt
A T dont': xnow, A while aftsr., Ve wnt to
| Pasadwne, .
Q What did you do in Pusadena¥
- A . Rventunlly I fousd the sscond house on the
il
"4 Did you drive threugh Msadenx looking for mome |
hownes? -
| A Yem.
Q Whe wax present when yor went to fasadenal?
A My sttornsy amd Mr. Bugliosi.
Q& Whieh atkornay?
A Mr. Fleischwen.
, 1 don 't Jnow whiy they wers,. Thay ware
tovatigatoxs. s
S Ihe same policemsn that wers With you at Tate's

or Aiffersnt placest

&

8]

1 think Mr. Guttiexex wan thare. I remanber

' hin facs. I can't remesbex the btbexs.

New long vers You in Jesadensy

W kb PRI
LR Y
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Q

| retatas sut the paxrticular chwrsht

A

1
ploded put & particulaz house?

A

dixecting them to whera I Zwlt we had gone that night.

S
A
Auneh.

day that you wexe out of the jail?
A

g

X don't know.

. DA you go to Will Rogers Stata Daxk?

p,»p»ﬁh&

X dontt v,
pid you drive the Pesadenk Freswny £o Faix osks

Yos. I poiuted sut the sxit.

pia ﬁu drive around and point out & church?
Tou . N

How muny clurches wers you shown hefox you

Quite a MC‘
How many houses were you shown befors you

Actuxlly, I wasn't shows. I wWAs moxe or lans

Pid you leave Faasadens and go some place?
Yag. I dalisve that was twm day we went to

vas that on Wilshize Joulavard?

A Chinmge Mstarunt?
You.

T don 't knew (£ that wvas the day.
Did you drive down Sunset ~ iy thexe n thixd

Xan.
¥hexe did you o the third day?
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&

the firat houss, ths opa-atory houwe, And I coufdn 't find
it., And 1 delisve that was the day we went to ¥LLL
Rogers, that area.

]
i
(1

presant?

A

> B e O

Wers some of the investigating sfficexs

I balisve X went to Fasadens agrin looking fox

¥Wax Mr. Bugliosi rresentt
Yoy, '

Yax.

Wag ens of Your attorneys Fresent?
You,

which eoaf

Me. Fimiwchenn.
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@ | R ¥exe pecple asking yveu questions? Werw thess
‘ > | peome asking you questionst |
® s A . Yam,
4 ] Nag the puzposs of the toip, am Zax s you
5 | waxe concexned, to refresh your recollectiont
S A Ne. My Ducposs was to sbow thew whexs we had
. 71 qonm. |
% Q‘ DAS you ask that they tade you out of the jail?
> | A . |
Y1 . |  Did they ask your permission to take you nuk ef
Mol bhe jaidr |
= A X beliave thay went to my atiermey.
| Bl Q Di& any of thwams pexmons m you anything
® W | 4f you 4id anything? '
® A promize wa anything? Wo.
it 8  No promises mide to you?
3 4 ¥ell, they prosived thAt they would give we
. U Deunity i€ X testifisd,
' il Q  What did that meant
. 21 A thil:'(. it ix just a plece of paper so fax n; '
| T amconeerned. T am {ist deing viwt I feak X have to do
2 | whethwy there wax immmity or not. !
s S ¥ho explained this immmity to you?
| *1 A My attorney,
$ 5 | Q@ What did he say?
. M. SOLDMAN: Objection.
MR, FIEINCEMAN: Suma ob L, aitorney-client

.-

L ——
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13 ]

20

”‘ﬁi"v
THR COURY»

sustained ..

S

G S,
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R I §  BY MR, FISZOSRALD: You testifisd in this

2 | courtroom you wers tastifying fox two xwamcnsy
® . C oue, beasuse You wantsd to tell £he bxublyand

i ' L e, Decause You wars granted Lwewnity.

5 X8 that nwt correct?

s | MR, BUGLIOEL: hat ix mot & statement of the recerd,
i 7 1 your Hobox, ahe 814 nok tastify ko that,
. Wik COURTs Pt Kbe question to her dlxeckly.
5 | Q . NY MR. PITGARAID: Why axe you testifying?
| {7 oA You vent me tu tell yout |
“n - Q 1 umd you the mmn,

. A Well, from tha moment it happewsd X Jowe that
| 1B} tmﬁumwmaﬂﬂg.w
@ 1| om to til it and T mever had dwmmity in wy mind.

‘15 | T waver Toew this was yolng to hapmn. -

6] rhin iy somsthing that o me X leok At ax &

e NS o e ———

7 | sixscim. I fust Joow X bave to do this, whather it's
C. B | 4esunity er nek. L% dsen't atter.

9 | MR, FITZQERALD: May X have a somsat, your Nonox?
. 20 | THE COURYY Ve, yOu WAY.
a | ME. PITZGRRALO: NAY X quots from the recerd in
2 | sdressing the queskion o the witnese, yoeur Honor?
5 PHE COURY: What {# the tranmexipt refersnce?
| % | HR. FINYGRRALD: Tk is Vvolume 29, your Honox, Page
@ 5| 476 at 1ine 20, st seq.

% @ BY MR. FITEGERATD: Linda, wers you asked this
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L7-2 U | quention m: 814 you give this anewesy m woention by

PR A iwimh

o }"3_’1 %M.mwumozmmwmt
o] betwesn e District Attormeys office asd

5| your aktoxosys, daxy Fisischen and Rewald
4 8| L Doldwan, that Af you esRify to swerykhivg
o7l yeu Tow aloit the Tete-La EiAnR surders,

T 1. the Distrior Atbéxney's Office will patition
9 . mmaum;mwwmmmmi
.3 B mﬁxm:uuwmmm:, '
. wf. : "xre you avmze of thE ayreunsat?
2 | C M e, X oam aware,”
, B © Weym you ashed khat qmmrs and 444 you give
L o8| that anewer? -
s A Beth, T um. |
161 ‘,Q S0 You ape awere of an Rgresmesnt, an ismnity
1| agreemsnk, % YRt correat?
A Y SR

b S %Mthﬁw;muwmﬁﬂ'
S0 L shag temunlty ayresvent?

#i A That T supposed to b Zrse cooe T testify.
s R I% 46 your nadexstanding of that ismumity

| wgzesment that {£ Fou sny thewe defendants axe innocent
‘ wummnudm&m -

@ = A E just nave beax 514 ax long s T tall the
| wmxmzummmty.
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3 | R MWM%&&AM
_ R Mww mmmmmwgnm
o s | mﬂﬁ fmounity?
4| _A__ et 1 dou't vant to sy auything, X sk to my |
5 it il i.l: 'ﬂliu :
e 6 q But 18 1t youx wderstanding Lhat you can

+ | mwy anything you want and seosive issuaity?
s | A Mo, becauss i%'s my ows senscisnce,

5| R You wexe told hat if you teld the truth You
10| would be granted ismmity? |
u ) A Yem.
Bl Q@ Im that cowpect?
. ] A yews |
' . s 4 - irhnt_. 4x your tderstanding as ko who ix going

b to detaxnine mm: oX Dot Yeu Are telling the krutht

16 A 1 den't Xpow, Y dom't understand your guestion.
| = i, LR *’tnuvm tﬁtiﬂ you a1l the truth you will et |
. | Awsumity, ix thet zightf |
Tow | A bk |
N B Q@ . Who is going to detarmine whethex you axe teliing
2| the trutnt | | |
L A T believe ik comes frem above,
B Q@ We, T meax in e of the lmmnity.
S B I8 4t your inderstanding that 1% you don't tell
@ = f the Eruth you won 't gut issamity? '
% A umtmtammuxmmuummw
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L S Ton't get Lmumity?
- - B -1 Yo m talking about youx uﬁau:hww now,
® 3 [ Is it your undexstanding that if you tell the
4 | txuth you wALL yet fmsuaity?
5 | A Yen.
6 Q  And what does fweunity seant
S A #hav the charges will b dropped against we.
' 8 . - And you will be allowed to leave tha jaiit
9 A Yes.
10 Q  Wbak if you don't tell the txuth?
u | A I gueas I will be perjured.and txied for the
2| cume, T den't oow, T guens.
| Bl I don't Jnow the iaw, X'm moxry.
’ 1 Q X am pot asking you the law, X am jush asking |
5 | you viat your understanding of that xgresment you refax to |
16 ] i‘a .
w | A Tneuh.
S 8  And 1k ks your wderstanding that if you don't
© 1| eall the truth, WHAt i going to happen bo you?
. B A woat T probably will be tried.
= 1 Wow, in texms of youwr undexstanding, who iw
z | gum to determine whathex you are telling the kruth?
=3 . A I pessuns the Judge and juxy.
| e &  And 1f the Judge and jury detersine you Are
@ T | not telitng the truth you will mot yet Lemmmity, is Ahat
1 your madexstandingt |
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A say that again,.
Q I£ the Judge and jury detarmine you ars not
{ teXiing khe fruth you will not get imsunity, is that your
sadexstanding?
A I epuns, I'm not sure.
i In Lt fair snough to say that you are xttenpbing |
| %o convince thie fury and coevinde this Judge that yon axe

| trying to tell the truth?
| teving to tell ¥

W

T am jusk telling it like ik was.

L S
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Al 1 R BY WR. FITIGEFAID: Do you undexstand the yenalty
2 | fox the offensen for vhich You axe charged? |
. 3 A Yes, I 4.
4 Q What ave thoss penalties?
s A The deakh penaidy.
a2 6 4 Q Is that influencing you in tastifying hexe
i 7 | today ox apy oiber day?
‘ . A What do you mean?
4 ) Ave you teakifylng decauss you dos 't want to
0| die? ) ‘ e
w | A T don't think anybedy should dis, mder = you
2 | ynow, the Aeath penalty, I don't believe in that. —
. R Q Are you tastiZying here hecswse you want to
® . amm the vest of Your 1ife with your children?
5 | | A Yes, X would Jile to be with my ehildren,
| Q And wxe You bestiffying bexw agminst thess
U | defendants in ordex to mave your owa iifed o
. 5 X Wo, mm T think I stated gnce betors, X mM‘
© | give my Xufe 1f nooe of thix would have happesed, Af nove
. 2 | of thim had happened. I would give my life for the
* | peoPls That were kilisd, |
2177 Q& buk you don't believe you can do that, do you?.
= | A 1 don't dmow, X bave naver tried it.
0 R But as Lt stands now are you temtifying hexe
® = becuiwe Yyou went to mave your own iife? o
= A It is not A matter of saving my ife. It 4w
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Just x matter of telling the txuth.
| b You want to w
'!u, I do.
pia Mt guilty in thim case?
Yoy, I did.
" Max thexe scew mm‘&::' that?
» GOLDMAX: Objsction, your m:‘. an far as the
 yenmons for that, she was mmmuﬂ. W counnel at the

L na—"‘n

| time and I bedieve it is prxk of the mattexs that ave

doversd by the aktarnsy-client muh'w.
It is mtofowmmmm._

THE COURT: The commanivation iz covexred, mﬁntnmmbixﬂa

T don't think her xeasons are covered.
™» objection im overzulsd.
) BY MR. FITZGERALD: At any time duringthe
monkh o August, 1969 414 you call any yolice mgency and

| tall them the truth?

A Bo, I Ald not.
Q pPid you t#ll them the truth during the month

uf Bapbasber, L9697

A . Mo, I Aid nok.
MR. STOV1I¥Z: I obfect to the qustion -
s BY MR, FPITZGERAID: Uid you -~
HR. BYOVITZ: Just & moment, Counsel, I wes golng to
objeck o tha question az being ambiguous.
The witness wnderstood tha qusstion; s I want
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- to withdraw my objection.

MR COURYT: Rand the last question and answex,
plaane. '
(Whaxeupon, the rxeportex reads the last
guastion and anmeex ax follows:

b Did you tell them tha txuth
during the month of Sepkesber, 1L963Y
"5 », I 34 pot.*)

Q Y MR, FITZGERALD: What about October, 1969,
aid you call anybody, the victin' relatives, or the police
and te}l them the txuth? | |

MR, SYOVITA: X object te the question A being
anbiguous, your Bonox., Anybody ox just police ageits or
just fanilies of tha victiws? |

b guaxtion L amblguous.

MR. FITAGERALD: ¥ will withdraw the goestion. |

Q BY M. FITZGERALD: During the month of
ootaber, 1969 did you call any yolice agency anywhaxe in
the country whexre you might happen to be and tell them the
truth?

‘.

A o, I 4id not.
g pid you do it duxing Novembex, 19637
A Ho.

Q You only Jdid it after you wwxe arrestsd, isn't
that correct?

A Mo, I turned myself ix to be wxcrested.

‘% It vaw only when You Keew you wexe being
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arrostad for seven commis of maxder that you, quots,
| dscided to tal) the truth, unquots, Lan't that true?
A Yex, " ’
MR. STOVITZ: I phjoct to tha guestion as a:mtatm
mmwutﬁmmm. mm:. :
THR COURY: Overruled.
@  BY MR. PITZGEKALD: What was yow: anmer? '
THE WITHRES: The anwwar Vs yes.
THE COURY: Read the last ﬁmlti.on M mww.
{Whexrsupon, the reporisr m’dﬂ as directed,
as follows:
' It was paly when you knew You
wers being arrested for seaven comnts of murder
that you, quotes, decided *o tell the truth,
unguote, ian‘t that truoe?
"A yau.")
Q  BY ME. FITZGHRALD: But you were motivated
. solsly bacause of an intsxamt to tell the truth, is that

| corveck?

A U
8 Tt wasn 't for any regaxd for your personal

_magaty, or’ your personal livelihood or life ar anything
Iike that?

prier ol

A Mo, I was concerned about my chiidwen., I

weully did pot want to go through L¥'while # was pregnant. |

:5 You were going to delay telling the truth for &
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Ves 1 dier e
_. 2 | _& !u.:mad%ohmwhhy@m:\)
s | Q@ Dian't you think in the interim LEAT — stxile
1 thak.
s | ¥You yent to Floride during the month of
¢ Ockolex, 1969¢
i Lk Yes.
- * 1 Q You mpent soms tise with your father, isn't
> 1 that corxect?
3k A Yes, I did,
n | 2 What im his nue?
u A rosaire Proww,
| ol R  Did you live with your father?
® 1“ A No, actually be got ma an apartment on Wismi
B Beseh. - ‘
al Q Did you discusy what had octurred g -

T 1 skriks that. , :
1 Pid you tRIX to your father abst having sariier
¥ | besn to cxlifexnia?

_ 4  pomsidly.

A | Q P44 you tell your father you had A very nice
Z | time in californin?

ol A I don 't xecall.

‘ Q Did you live with anybody sime when you wexe in
O ® | Moridar

% A Yesx, I dia,

20

24
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Who wan thak?

1 1ived with his hess and wifs,

Whak ix the bows ' wife's niweY

I mlisve hax nans is Judy.

Could it ke June, Jast nawe Emeny, X-m-n-a-r¥
Posaibly. -

Have You #esn that pexson recently?

I wmaw héx today in court.

Did you spand mowk tims with bex in Miawit
Yen, X did.

In she a £2iand of yours?

Tam.

Bow long a period of tiss did you spend with

L > O O » O » £ 82 0

hex?
Just & couple of weeks.
] Did she Mm a x:um of yours auai,nq that
pexiod of tise? 1 |
A Yas, X gussx you could ;::nu hax my frisnd.
8  Dpidpu Alscuss with her st ay time during the
period of time you resided with her your druy habits and
uns while in the Stats of California?
A T don't know LE X said while in the State of
Californis. |

I know I told her that I smoked pot and I g
taben wcid.

-
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15 4

19 4

pid you discuss various scid tﬁpa with hex?
She seeted curlious ahout scid,

Vaz she asking yoat qmt:i.m?’

Possibly. _

Wexs you telling her your sxperiences while
wader the influence of the dxug 130T |

A Fossibly,

+ Dd you tell her that your use of LSD or seld
had placed you in another world?

A I dow'k recall thoss words, I may have.

Q  And that as & yesult of taking LSD you ware
able o welk oo sirx?

A Mo, I don't think so.

§  Did you vtell Junk Emmr at sny time during
your stay with her that scid trips had affweted your
thinking processes ¥o that you did ndt care what happsmed?

A Fo, I don't recall those words,

Q bﬂmﬁllJmMrmcmmaum
plensant and exjoyable time while 70u wexe umg fn
Califorin? b : :

A Wo, I don'e mcau :hon vwrd: nithex.

Q When did you arxive in Minad, Florida s~

H > D > PO

 wErike that.

iwhm di.d your Lesve Los Angeles, Californis,
with the a;mm Mismi, Floxidal

A When did I lesve I.m m:ln with the dutﬁutﬁa&

o— A 7t ro— o o 2 R el N ——
e s i
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When did you lenve Los Angeles with the dm;m-

Q.

THE WITRESS: When did I lesve New Meaxico?

BY MR. NITZGERALD:

-

I'm soxzy, when d4id you 1save New Maxico with

-the deatination Miawl, Fluridal?

——

A

Oh, maybs about two weaks afker I ::m:lwd

‘rimyn, fo Lf you ein, mh«r o

Do you know what Qg__mu méim Tanya?

Q
— T —
A No, : : =
A S i ‘ ) . i
Q How lomg did it take you twgt: !tm nm;:g_k;x__ica
A How long d4id 4t take me £o gek to Miswi from
| Hew Mexico? B
- To Mexice from Missi.
A You ave getting it ‘backwards,
Q Thenk youx very mach,
£ Yex, 1 remswber the question.
q Wall, maks sense ot of it,
A I ballewe it tock we two dayx.
Q How wuch ting did you spend fn Miswi?
A Altogathar probably abeut x monih,.
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§ And then you went where?
A To Boston ~- well, I took sn alrplane from

1 Misai to Boston and thep to vy mothex's houss.

q Did you borxrow some meusy fyom your father?
? | Yan, X did,
] Was thers sows reason you left Miami, ¥Floxida?
A Yex.
] Whyt
A I wanted £o go back East to my motlax's house.
] You waated o go northeast?
A Ok, yos, 1 consider that East, even though I
| Bunng «w
Q Do you vesenbey when you arrived back home
| with your wmothex?
A The dite you mexal?
Q The data,
A ¥o.

Q Do your xemember How long you waxs thaxs before

| you ware Axvested?

A Yeuh, I :mbt:.‘ I tpm'thkuidu with them,
m.ﬁ:mmatmun mmm,mm:m

‘ Mlm.
23 -

S Ware you living st 2 pa:tt:um aﬁmm in
lﬂm, Plovids, with June Emﬂ ‘ :
A Yax,
Q4 Do you remember the sidress?
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¢ Ro.
@ Do you Yemsnbex where it was located within the

 Clty of Miswi?

A ¥o, I sannot rm.
MR. FITZGRRALD: May I bave just x moment?
THE COURT: Yes, you may. |
(Offthe record conference betwesn Mr. Fitxgerald

1 #ud the prosesution attormeys.)

MR, FITZGERALD: Could we spprosch the bench, your

' Hosor?

THE COURT: ALl right.
| {The following procesdings were had st the

| beneh out of the hesring of the jnxyr)

14 |
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MR, FITXGERALD: I would like to contins my cxoss-

- examination of this witness but I wondex Lf X might do Lt
| Houday worning.

I hawve xome maberials and background iuforme-

tion that I went to get together and clesr in my mind
| bafore sross~exaxination.

It has besnt & long week. X wonder 1f we vould

- XaCeBR.

M. BUCLIOSY: No objectfion, your Honox.
THE Gwm:z %ty well. I way yemind comusl agsin

| the deponttion is set for 8:00 o'elock on Moudsy worning.

2

MK, EANANEK: Yes, youxr Nooor.
THE COURT: 1 hawe sdvised the balliff, the Sheriff's
Daparbest to haws 211 of the defendmmts prsssut At that

- tiwes

lo |

» RUGHRS: And )l mulﬁ your Honow? ;
m COURT: Yes, 211 counsel ahould be pmmt ;t that

M. STOVITZ: I take ik xight after June Emmer's

- deposition ix takes she is going to go back ko Florida

and ahe w111 sot be available to come back hars unlens

'you pay her way or semething 1ike that?

ME. KAMAREX: You are free to intearxogats hex om

| thatt.

MR, STOVITZ: I wm just vondering if we might bring
her 1n in the presence of the jury snd instruct har to
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| ¥eturn just in cass we resd the deposition of Juns Kamer
| ingo the xesoxd, that the jury would know who ve sxe

talking about.
THE COURT: Actually it seems «~ I don't want to fell

- coumsel how to try thelr case, it the womso is heve; is

there suy xesson why she just eould not be put tu to

| tastify befors the jury out of oxdex?

MR, FITZCXRALD: I balieve Mr, Kynaxek asked ko o
that.
MK, FARAREE: X ssked to do that previously, your

| Howmex.

12 |

THE COURT: T dom't yecall that. I aw not saylng

MR, STOVITZ: I don't xecall it, AlLL the time ke
wanted to taks depositions,
MR. BUGLIOSI: Why wax she brought heve st this

" fima? You kuaw the Pacple were going te pub on thelir case,

didan’ ¢t you?
MR, KANAREK: Mo, shs was brought hexe ~- I may be

| incorrect, youxr Homox, Mr. Fitxgerald and I bave spoken

of this, whethey the retord vevesls it ox net; I dem't
kiwow for msure, shout putting hexy eon oud of ondar; but
in sny avent it is inimportant.

| The yeason she was brought hers at this time
was becaune we utu_iwm that your Homor would grant
the avidentlarvy hurin on the competence.

4

CieloDrive.cOmMARCHIVES




10 "

11

12

13 |

14

15 |
6 |
¥4 |
18 -
19
20 |
21 |

22

2¢ 4
25

26 |

‘ AR S
5711 AR

| obisetlion ty bexr testifying in the deposition, but as

Ik in oux position this wosen is in patn,
MR STOVIXZ: Who, June Zwmex?
MR. KANAREX: Counsel Lis befug fscetious. We had
hex bare on an avidentisry heaxring on hexr competaney.
That ix what wa sthought your Honor would grant.
In view of your dengimg it without prejudice previcusly,
the motiona fox doctoxs to be sppointed «-
THE COURT: Do the Feople have any obhjsctlon to the
witness going ot ouk of ordert
ME, BUCLIOSI: Yes, we do, your Honor, we have no

fax a» putting ber on during the Peopls's case, we objeet
to 1.
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YHE COURT: We will go ahead with the dsposition on
my moxning.
MR, KANAREX: May I say this?
However, the mocedurs is, in the Mnal Code,

. vhaxe tha Courk signs & certificate and the certificate

ix Mought before the apmejriate mugistrats in the County
of Dade -

THE QOURT: We are Yot concernad with that., The

 mokion has been granted. Yeu aze going to gek your
- conditional axaminktion ox Monday at B:00 ¢ 'clock.

MR, FANADRK: Very well.

PHE COURYs Mew, you filed anotheyx motion, ¥x. Ninaxek,

and pokiced it for 11:00 o'vlock Hia morning regarding the
Sheriff, Pater Pitchass, in regard to Mx, Manson's treat~

| went in the jail, or allaged treatwent in the fail.

I tald you this mbxolng that we couldn it
take it at 11:00 o'elock. |

There hax been no mueu of sexvice, I

den 1t know whether you served & copy on the Peopls or hot.
- they should bave bess sexved with m copy so that they have |
- ax spfertumity to respond. - '

2 |

MR, BUSLIOSI: We have A COPY.. |
™E COURY: Amd 1% should be noticed for some time
agresxble o All sides u3 that the Paople hmve an oppox~

MR. FANARRK: Yes, your Bonot.

A
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I would think, becauss of the on-going nature
of thaws rocesdirg s, thikt yeur Hohox could heay it pow,
since we ave adjourning sarly.

YHE COURYs I can’t hear it befoxe the Teopls have an

opportunity to xespond to it.

MR, FANAREEK: “heses things nde 80 fuidkwental. The

- Peopls don 't have an interesi in e

THE COURT: AlLlL I am saying iwm, M. Fanszek, sat it
dowm for moms time next weak, 1f you lime, ox any tims, but

| T can't hear it in the middle of the trial, Muring the

u |

trial day. It willk have to be heaxd before the txial
ammmmm‘ ‘
» FANAREK; m:nyitnm«umxmmw
after «= L
THE COURY: ﬂo.)‘ | .
WR. FANARER; - tha mwatamm:f
THE COUR'T: mm%mmm&ymmm ‘nﬁ

MR. SHYNN: X am having the sams problem ax to

THE COMY: Make your mstion.
. BUGLIOSI: ¥ nxe going to adfowrn wnbil 8300

IHR COURY: Yws.
MR. BOGLIOSTs BY the declaration, it seems to me

CieloDrive.cOmMARCHIVES




g
B
u

e

IIF LN

10
1

12 |

13

14

5
.
17
18 |
19 |
2 |
21

22

24 |

25 |

26

5714

1 that it is going to be a very lwief deposition.

BR. EAMAREX: That im correct. Direct sxaminxkion

- will not be very long.

MR COURT: DO you want to ke ik 8:30’2

HR. KANAREX; Whatevsr ths Court oxdexs.

YER COURTs The ordex in tailored to meat the
satimite of counsel, ap that we dom 't have to sat into
teial tiom,

KR. BUGLIOBI: Right.

MR, JANMAREK: If My, Bugliosi would rmibar male it
H:10, X am agreeabla tn that.

HR. BUGLIONI: Based on your sstimata.

THE COURT: What is your sstimabe of dixect?

MR. FAMARRK: My estimeke is cerkainly much less thaxn
an hours Probably on the ordex of a half an hour.

MR. FITZGERALD; A half howr Lu the wosk. That is
XWBOTALIN » R

WEE CQURT: She wak ocdered to appearak $:90.

NR. KAMARRK: Sbe will just be here eaxiy.

WX, FITZGERALD: Could the witness, Linds Kassbian,
be ordexed not to discuss hexr testisony in mum vs.th

i thﬂamm:mwhﬂﬁmnuhﬂﬁ*?

23 |

THE COURY: I have dlready ordered cgunmel, hex
attorneys, not to discusk it, and they huve agresd that

 thay will come bagk to the banch and sesk xelisf frow that
AT they faal a coupelling hwed o do that.
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| maizy get in & six-hous day.

MR. FIPZGRRAID: All xight.

Could we gat Nr. Pisischean hize so that we
mle sure he undezstands?

THE COURT:s Yes. Yhat is a good idem.

MR, BUSLIOSI: I wonld lide it on ths record that
although the tourt sexsions Avs shoxt sach duy, W& get x
txenendous amount of taskimeony the way things axs going.
Tha way you bave allocated it, oxly founr hourn, W Axe
getiing more testimony in this trial pesr day tan I nor-

I don't know why. Naybs it is the way we ars
rwining thingw. |
(Mx. Fisischean sppconches the bexnch.)
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THE CURY: Mr. Flelschwsn, Mz, Goldmen was at the
banch eaxly this afternoon and I discussed it with hiwm,
sud you can discuss with him the resson that I gave to
him for making the oxder, but I oxdered him not to discuss
Miss Xasabisn's testimony with hex duxing the courss of
bax testimony so that she would be pliced in the same
status ax all the other wiknasses in the case who have
bean axcluded frow hearing the testimony of othex witnessex.|

MR, FIETSCEMAN: T ms swaxe of ths oxder, your Homor, |

THE COURY: I weni to make the ordax spplicable to
you alse with the Neme pondition, that if you feel x
compalling nesd o discuss wikh har hex testimony in this
cisg, as distinguished from sdvising her on oktber matters,
that you come back and let the Court know so that I will

. hays & chanck to modify that erdsr.

T don't want te b unresyonable about it
it, on the othexr hund, I ynt to place hex oo the ssas
footing as il the other wituessas {nsofar as possible,

50, X will meke the sswe oxder with respect
to you. A - '

MR, STOVITZ: So that the grder is imtelligent to
m, your Honox, I intended o ge aver certain poiats
that were covared on -mu«mimtioh, talk Lo hu.' y
that I might bs sognisent of hax answers on xedivect,

THE COURY: The ordex ix not intended to #pply
ta the prosecutors. They have sxamined her on direct
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axamination. Thay obviously have to have an opportunity
to confér with hex ou vedirect.
MR. FIEISCHMAM: The problem is this: I have always

| been present with hex st any time she bas talked to either
- My, Bugiiosl or Mp., Stovits. On ocession, she will turn

to me. I have no intersst in these proceedings, obviously,

| other than ko protect hex rights, and £o ses that the
agrestant. that we have is plassd in effect as soon ax she
~ finishes tut@!ym. . But. she vecasionally will tura to

me, and it 1s impossible for me to ignore the questions
X will do the best I e, T
MR. KANARER: I would Idke tiw vegovd to xevesl,

. thexre is ecne 1ittle stamsent Mr. Fitsgersld mede, b asked

that all peopla be ardersd not to spsak to her, and X
cextainly don't went == I would object =«
THE COURT: There i no such oxder In effect, and

| thexe isn't going to be,

MR, VARAREK: It is our desize o spesak to hexr over
fthe weekend, and we would ask your Horor to ayxder tha

. . us
Shexriff to allow/to be in her immediate pressuce in the

Jail at Sybil Evand.
We have been uver thers sand they tall ug ==
THE COURT: My, Kankrek, thera have been previous
orders oncerning thix matter. There is no change in the
atatus of things.
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| Banaxek has, om repeated ocesasions, attempted ko talk to

 be dces not wish to kalk te him, We have 1o wey to

| Kasabian snd My, Xsnsarek. I bave no control ovey that.

; wghmzmmritmtium

MR, FIXTSCHMAN: Your Honor, may we, in this
comnactlion, we have no contyol ovear this ssuxtroom, Mr.

thix Iady out of our pressnce, and she has made clear tht:'

eontrol ik, |
THE COURY: That is & matter between you and Mys.

MB. KAMAREK: Very briefly, ir is our positien that
thix 1s not ~~

THE COURT: I dom't want to profong this, Mr. Kenarek.
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(Whereupoo 21l counsel xeturn to their xespec-
tive places at counsel table and tha following procesdings
oceuxred in open vouxk within the presance and heariog of

| the Juxy: 3

THE COURY: Ladies snd gentlemen, we will sdjourn ak
this tine,
o pot converse with snyoms nsr form or sxpress

| any opinion regarding the cass wtil it is finally subsitted |
to you.

The case is adjournsd until Moodsy at 9143
Aae insofay as the juxy {s comcerned. Insofar & counsel
are concerned, the tise previecusly st has been changed

. to 8130 a.m. xathex than 5100 x.m.

(Whareapou. at. A112 o elock Pom. the courk way

1 . » - ¢

. ~ A
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